



هیأت مدیره تکذیب می کند اما خبری از مرد برزیلی نیست

قطع همکاری پرسپولیس با اوسمار؟



گزارش یک

طی روزهای گذشته شایعاتی درباره اینکه اوسمار ویرا نمی‌خواهد به

ایران برگردد و حتی در صورت ایران سرگیری مسابقات لیگ برتر، او سرمربی پرسپولیس نخواهد بود، شنیده شد. این اخبار در حالی منتشر شد که بعد از جنگ تحمیلی و شرایط اقتصادی ناشی از

تجاوز دشمن به خاک ایران، گفته می‌شود بسیاری از باشگاه‌های لیگ برتری برای تیمداری با مشکلات جدی روبه‌رو شده‌اند.

در این میان بعد از باشگاه‌های صنعتی که از همین حالا دنبال تعدیل بازیکنان گرانقیمت خود هستند و البته برای ادامه حیات دنبال اسپانسرهای تازه می‌گردند، درباره پرسپولیس نیز این احتمال وجود دارد که با توجه به مشکلات اقتصادی به وجود آمده و گردش



همه چیز بستگی به شرایط مذاکرات و آتش‌بس دارد و اگر شرایط جنگی ادامه داشته باشد، طبیعی است که بازیکنان و مربیان خارجی به ایران برنگردند

مالی بانکی که متأثر از مبادلات اقتصادی در کشور خواهد بود، بانک شهر و کنسرسیوم بانکی نتوانند به اندازه فصل قبل بودجه در اختیار این باشگاه قرار دهند و شاید بخش عمده‌ای از درآمدهای این باشگاه کاسته شود.

هر چند در این خصوص هنوز نه مدیران باشگاه پرسپولیس نه مدیران بانک شهر نکته‌ای را ذکر نکرده‌اند و به نظر نمی‌رسد اوضاع مثل باشگاه‌های فولاد خوزستان، آلمینیوم اراک یا سپاهان وخیم منجر به قطع همکاری با اوسمار ویرا شود که مربی ارزان‌قیمتی نیست. این مربی برزیلی که با پرسپولیس قرارداد یک و نیم ساله دارد، قراردادش تا پایان فصل آینده معتبر است. رقم قرارداد اوسمار حدود ۱.۵ میلیون دلار است و او برای فصل بعد چیزی بالغ بر یک میلیون دلار دریافت خواهد کرد که پرداخت این مبلغ کار راحتی به نظر نمی‌رسد.

در عین حال شایعاتی نیز وجود دارد که خود اوسمار مدت‌ها قبل و در روزهای نخست جنگ به مدیران پرسپولیس گفته بود به ایران بازخواهد گشت در حالی که هم در مصاحبه‌های او با رسانه‌های داخلی و برزیلی و هم در تماسی که با پیمان حدادی طی هفته گذشته داشته، او تأکید کرده که به محض پایان جنگ به ایران باز خواهد گشت تا کارش را ادامه دهد.

اوسمار با پرسپولیس از زاویه دیگری نیز قابل بررسی است؛ چطور مدیرعامل پرسپولیس هر روز در رسانه‌ها درباره آمادگی این تیم برای بازگشت به کورس رقابت‌های لیگ برتر صحبت می‌کند اما در بازگرداندن سرمربی خود تا کنون ناتوان بوده و سرنوشته این سرمربی برزیلی در حاله‌های از ابهام قرار دارد؟ آیا این یک پارادوکس بزرگ نیست که مدیرعامل از یک سو خود را آماده حضور در مسابقات نشان می‌دهد اما از سوی دیگر سرمربی‌اش همچنان در خانه به سر می‌برد؟

در حالی که قراردادهای تعدیل می‌شود

نوبدیکایک فصل دیگر سرمربی سپاهان است



چوان بومی که استعداد قابل توجهی هم دارند، بهره بگیرند. منوچهر نیکمردی‌باره تداوم حضور نوبدیکای این جملات را به زبان آورده است: «آقای محرم نوبدیکای کاملاً با ما همراه هستند. فعلاً فصل بازی در لیگ داریم و روزانه برای تیم این مقام ارشد باشگاه پرسپولیس در گفت‌وگویی کوتاه با فارس در این باره اظهار داشت: محور گفت‌وگوهای مدیرعامل و سرمربی تیم درباره آخرین وضعیت پرسپولیس، با احتمالی آغاز تمرینات و نحوه آماده‌سازی برای حضور پرقدردر در ادامه مسابقات لیگ برتر بوده و هیچ ارتباطی به لیست مازاد ندارد.»

مدیرعامل باشگاه سپاهان می‌گوید این تیم قطعاً به حضورش در لیگ برتر فوتبال ادامه خواهد داد و همچنان می‌خواهد در قامت مدعی ظاهر شود. نیکمردی را هم گفت که با توجه به آسیب دیدن کارخانه فولادمارکه بازیگری متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

مدیرعامل باشگاه سپاهان می‌گوید این تیم قطعاً به حضورش در لیگ برتر فوتبال ادامه خواهد داد و همچنان می‌خواهد در قامت مدعی ظاهر شود. نیکمردی را هم گفت که با توجه به آسیب دیدن کارخانه فولادمارکه بازیگری متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

مدیران باشگاه سپاهان می‌گویند این تیم قطعاً به حضورش در لیگ برتر فوتبال ادامه خواهد داد و همچنان می‌خواهد در قامت مدعی ظاهر شود. نیکمردی را هم گفت که با توجه به آسیب دیدن کارخانه فولادمارکه بازیگری متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

مدیران باشگاه سپاهان می‌گویند این تیم قطعاً به حضورش در لیگ برتر فوتبال ادامه خواهد داد و همچنان می‌خواهد در قامت مدعی ظاهر شود. نیکمردی را هم گفت که با توجه به آسیب دیدن کارخانه فولادمارکه بازیگری متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

فوتبال ایران

آزادی، ورزشگاه آسیایی استقلال؟



درحالی که هنوز تکلیف نماینده‌های ایران برای حضور در مسابقات لیگ نخبگان آسیا و همچنین لیگ قهرمانان سطح دوی آسیا مشخص نشده، زمزمه معرفی ورزشگاه آزادی از سوی باشگاه استقلال به کنفدراسیون فوتبال آسیا به گوش می‌رسد. این درحالی است که روند بازسازی ورزشگاه آزادی همچنان در جریان است و آنطور که مسئولین وعده داده‌اند، این استادیوم اواخر مردادماه آماده برگزاری مسابقات خواهد شد.

در همین رابطه باشگاه استقلال که پیگیر فراهم آوردن شرایط لازم برای حضور به عنوان یکی از نمایندگان احتمالی فوتبال ایران در آسیاست، قصد دارد ورزشگاه آزادی را به عنوان استادیوم میزبان خود در پروسه دریافت مجوز حرفه‌ای سازی معرفی کند.

البته ورزشگاه شهدای شهر قدس نیز می‌تواند یک گزینه مهم برای باشگاه استقلال باشد تا بازی‌های آسیایی خود را در این ورزشگاه برگزار کند اما ظاهراً ورزشگاه آزادی اکنون اقبال بیشتری برای میزبان یافته است.

تکذیب لیست مازاد در پرسپولیس

در روزهای گذشته خبری منتشر شد مبنی بر اینکه اوسمار ویرا سرمربی برزیلی پرسپولیس در گفت‌وگو با پیمان حدادی مدیرعامل این باشگاه لیست مازاد خود را ارائه کرده که انتشار این خبر در چنین شرایطی عجیب بود. با پیگیری از مسئولان ارشد باشگاه پرسپولیس مشخص شد که ارائه لیست مازاد توسط سرمربی پرسپولیس کاملاً کذب بوده و گفت‌وگو مدیرعامل باشگاه و ویرا در خصوص مسائل و موارد فنی بوده و در این بین نه لیست مازادی به باشگاه ارائه شده و نه لیست مورد نیازی در اختیار مدیرعامل باشگاه قرار گرفته است. این مقام ارشد باشگاه پرسپولیس در گفت‌وگویی کوتاه با فارس در این باره اظهار داشت: محور گفت‌وگوهای مدیرعامل و سرمربی تیم درباره آخرین وضعیت پرسپولیس، با احتمالی آغاز تمرینات و نحوه آماده‌سازی برای حضور پرقدردر در ادامه مسابقات لیگ برتر بوده و هیچ ارتباطی به لیست مازاد ندارد.

ناراحتی از پرداختی‌ها

خبر رسیده عده‌ای از بازیکنان پرسپولیس که عمدتاً خارجی هستند نسبت به پرداختی‌های باشگاه به آنها در مقایسه با برخی از هم‌تیمی‌های خود معترض و معتقدند باشگاه بین بازیکنان فرق گذاشته است. گفته می‌شود گروهی از بازیکنان ایرانی که تابستان گذشته قرارداد خود را تمدید کرده به با تیم پیوسته‌اند، به دلیل اعضای دو قرارداد و دریافت چک از بانک شهر، در نخستین ماه‌های سال بخش‌هایی از مطالباتشان را دریافت کرده‌اند. در مقابل، سایر بازیکنان تیم دریافتی نداشته‌اند و تنها وعده‌هایی برای تسویه حساب به آنها داده شده است. البته گفته می‌شود مدیران باشگاه برنامه‌ریزی کرده‌اند تا پایان هفته جاری، مطالبات عقب‌مانده این بازیکنان را پرداخت کنند.

در سوی دیگر، وضعیت بازیکنان خارجی پرسپولیس نیز چندان مطلوب نیست. تیوی بیفوما، مارکو باکیچ و ایوان سرکیف چند ماه است دریافتی نداشته‌اند و با توجه به احتمال ارسال اخطار رسمی از سوی آنان، باشگاه به این بازیکنان وعده داده تا همین هفته بخشی از قراردادهایشان پرداخت شود تا تنش مالی به شکایت کشیده نشود.

کاهش بودجه در دستور کار ذوب‌آهن

در شرایطی که نگرانی‌ها درباره مشکلات مالی باشگاه‌های صنعتی فوتبال ایران افزایش یافته، خبرها از احتمال کاهش بودجه باشگاه ذوب‌آهن برای فصل آینده حکایت دارد؛ موضوعی که می‌تواند این تیم را با چالش‌های جدی مواجه کند. کارخانه ذوب‌آهن حاکی از آن است که سیاستگذاران و کاهش هزینه‌های باشگاه هستند؛ تصمیمی که چه در صورت بقای تیم در لیگ برتر و چه در صورت سقوط به دسته پایین‌تر، اجرایی خواهد شد.

ذوب‌آهن که فصل جاری نتایج ضعیفی کسب کرده و یکی از گزینه‌های سقوط به شماره می‌رود، در صورت دادن سهمیه لیگ برتر با کاهش محسوس‌تری در بودجه روبه‌رو می‌شود. این مسأله می‌تواند مستقیماً بر حفظ بازیکنان، جذب نفرات جدید و کیفیت فنی تیم اثر بگذارد. در میان بحران مالی باشگاه‌های صنعتی، ذوب‌آهن نیز حالا در مسیر انقباض اقتصادی قرار گرفته؛ مسیری که آینده این باشگاه ریشه‌دار را با ابهام همراه کرده است. البته مدیران تیم‌های صنعتی در تلاش برای حفظ تیم‌های خود و حیات در تیمداری هستند اما مسأله این است که سیاستگذاران کارخانه نظر دیگری دارند.



مدیران باشگاه استقلال در این برهه به جای آنکه خودرا مشتاق به حضور در لیگ نخبگان آسیا نشان دهند، بهتر است ابتدا این موانع را از پیش‌رو بردارند تا خدای ناکرده این باشگاه دچار بحران در لیگ نخبگان نشده و بخش عمده‌ای از بازیکنان کلیدی خود را از دست ندهد.



بعد بسته است و احتمال جدایی برخی بازیکنان به جهت حضور در جام جهانی بهتر است ابتدا این موانع را از پیش‌رو بردارند تا خدای ناکرده این باشگاه دچار بحران در لیگ نخبگان نشده و بخش عمده‌ای از بازیکنان کلیدی خود را از دست ندهد.

حق و حقوق خود احتمالاً روند توافق را دشوار می‌کند و استقلال در مسیر قطع همکاری با اکنون مدیران استقلال تلاش می‌کنند با سیدورف به توافق برسند و این همکاری نیمه‌کاره را با کمترین هزینه خاتمه دهند. تغییر سیاست‌های مدیریتی باشگاه پس از برکناری ساپینتو نیز باعث شده ادامه همکاری با سیدورف ضرورتی نداشته باشد. با این حال، تأکید سیدورف بر دریافت کامل

بردشوار ملی پوشان ساحلی مقابل عربستان

صعود با اقتدار ایرانی



تماشایی رضا دیری بارها تا آستانه گل پیش رفت. در دقیقه ۲۵، عربستان روی ضدمحله‌ای سریع توسط احمد الخمامی به گل رسید، اما تنها چند ثانیه بعد علی میرشکاری با واکنشی برقی آسا بازی را به تساوی کشاند و پاسخ محکمی به حریف داد.

نقطه اوج مسابقه در دقیقه ۲۸ رقم خورد؛ جایی که رضا دیری با شوتی استثنایی از حوالی میانه زمین گل دوم ایران را به ثمر رساند تا یکی از زیباترین گل‌های تورنمنت ثبت شود. در ادامه ایران با وجود فرصت‌های متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

مدیران باشگاه سپاهان می‌گویند این تیم قطعاً به حضورش در لیگ برتر فوتبال ادامه خواهد داد و همچنان می‌خواهد در قامت مدعی ظاهر شود. نیکمردی را هم گفت که با توجه به آسیب دیدن کارخانه فولادمارکه بازیگری متعدد، از جمله ضربات خطرناک محمد پور و سید محمد دادستان، گل سوم را نزد، اما با دفاعی منسجم برتری خود را حفظ کرد. این پیروزی دشوار مقابل عربستان، صعود ایران به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی از این گروه را قطعی کرد.

ایران بازی را با ترکیب سید علی ناظم، مهدی شیرمحمدی، علی میرشکاری، محمد علی مختاری (کاپیتان) و سیدمحمد داستان آغاز کرد و از همان دقیقه‌های اول قهرمانی پرس شدید و حملات متوالی، دروازه عربستان را تحت فشار قرار داد. موقعیت‌های خطرناک میرشکاری، داستان و ضربات چینی برگردان

مواجه شود.

اشتیاق ترسناک استقلال برای حضور در لیگ نخبگان!

سؤال این است که اگر استقلال با تیمی ناقص و نامآمده وارد لیگ نخبگان آینده شود، آیا می‌تواند نماینده شایسته‌ای برای فوتبال ایران باشد؟ واقعیت این است که پیش از فکر کردن به حضور در این رقابت‌ها، مدیران استقلال باید بحران‌های داخلی، بدهی‌ها و وضعیت قرارداد بازیکنان را تعیین تکلیف کنند. شاید از نگاه مدیران استقلال حضور در لیگ نخبگان سال بعد یک پیروزی تلقی شود اما وقتی نگاهی می‌اندازیم به احتمال لژیونر شدن برخی بازیکنان به واسطه حضور در ویتترین جام جهانی، خطر ریزش بیشتر نقرات را پررنگ‌تر کرده است.

در این وضعیت، پرسش از شخص تاجرنیا و دیگر اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال کاملاً جدی است. نتوانسته همکاری موفق و پربازدهی با این باشگاه داشته باشد. اگرچه قرارداد سیدورف همچنان معتبر است، اما عملاً روابط کاری دو طرف مدت‌هاست قطع شده و هیچ ارتباطی میان آنها وجود ندارد. استقلال نیز در این مدت نتوانست از تجربه و ظرفیت‌های او بهره کافی ببرد چرا که سیدورف بیشتر درگیر پروژه‌های شخصی و زندگی خارج از ایران بود و فقط دو

۴ موشک به جایی خورد که مسیر هر روز من برای رفتن به تمرین بود

بیفوما: ایرانی‌ها مردم شجاعی هستند



را با پوست و استخوان حس کرده، گفت: «قبل از ترک ایران و در همان اوایل جنگ، یک شب، چهار موشک در ۳۰۰ متری خانه‌ام اصابت کرد. دقیقاً همان جایی توسط آمریکا و اسرائیل هدف قرار گرفت که مسیر هر روز من از خانه به محل تمرین بود. هفته‌ها

از فشار روحی - روانی ناشی از این موضوع رنج می‌بردم چون این اولین باری بود که چنین چیزی را تجربه می‌کردم.» بازیکن خارجی پرسپولیس با تمجید از شجاعت و ایستادگی مردم ایران، گفت: «چیزهای زیادی می‌توانم بگویم اما برجسته‌ترین چیزی که می‌توانم اشاره کنم این است که شما ایرانی‌ها واقعاً مردم شجاعی هستید که در این شرایط آنجا مانده‌اید. امیدوارم خداوند

شما را حفظ کند. من اخبار ایران را از تلویزیون دنبال و برای شما دعا می‌کنم.» وی در پاسخ به این پرسش که «آیا برای بازی برای پرسپولیس به ایران باز خواهید گشت؟»، گفت: «هنوز هیچ چیز مشخص نیست و نمی‌دانم چه اتفاقی خواهد افتاد. باید ببینیم چه می‌شود.»

تیوی بیفوما در مصاحبه‌ای درباره اینکه آیا در این مدت با باشگاه پرسپولیس در تماس بوده یا نه گفت: «بله، کم و بیش با هم در ارتباط بوده‌ایم. در این مدت پیام‌هایی از سوی باشگاه و دوستانی که در ایران دارم، دریافت کرده‌ام.» وینگر کنگویی سرخ‌ها با ابراز همدردی با مردم ایران که در جنگ تحمیلی جاری متحمل رنج شده‌اند، گفت: «وضعیت بسیار غم‌انگیزی است. مردم عزیز و بی‌گناهی در ایران زندگی می‌کنند که از این جنگ رنج برده‌اند. امیدوارم این شرایط هر چه زودتر پایان یابد و این آرزوی همه ما است. در ایران دوستانی دارم که ارتباط گرفتن با آنها به خاطر شرایط موجود دشوار است.» بیفوما با اشاره به اینکه این جنگ

در حالی که خارجی‌ها تهدید به جدایی می‌کنند و نقل و انتقالات بسته است

اشتیاق ترسناک استقلال برای حضور در لیگ نخبگان!

سؤال این است که اگر استقلال با تیمی ناقص و نامآمده وارد لیگ نخبگان آینده شود، آیا می‌تواند نماینده شایسته‌ای برای فوتبال ایران باشد؟ واقعیت این است که پیش از فکر کردن به حضور در این رقابت‌ها، مدیران استقلال باید بحران‌های داخلی، بدهی‌ها و وضعیت قرارداد بازیکنان را تعیین تکلیف کنند. شاید از نگاه مدیران استقلال حضور در لیگ نخبگان سال بعد یک پیروزی تلقی شود اما وقتی نگاهی می‌اندازیم به احتمال لژیونر شدن برخی بازیکنان به واسطه حضور در ویتترین جام جهانی، خطر ریزش بیشتر نقرات را پررنگ‌تر کرده است.

در این وضعیت، پرسش از شخص تاجرنیا و دیگر اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال کاملاً جدی است. نتوانسته همکاری موفق و پربازدهی با این باشگاه داشته باشد. اگرچه قرارداد سیدورف همچنان معتبر است، اما عملاً روابط کاری دو طرف مدت‌هاست قطع شده و هیچ ارتباطی میان آنها وجود ندارد. استقلال نیز در این مدت نتوانست از تجربه و ظرفیت‌های او بهره کافی ببرد چرا که سیدورف بیشتر درگیر پروژه‌های شخصی و زندگی خارج از ایران بود و فقط دو

مرد هلندی به دنبال دریافت مطالبات

سیدورف، شاکی جدید باشگاه استقلال؟

سؤال روز

باشگاه استقلال در هفته‌ها و ماه‌های آینده با یک چالش تعیین تکلیف همکاری با کلارنس سیدورف مواجه بوده است. ستاره سابق فوتبال هلند که پیش از آغاز فصل به عنوان مشاور مدیرعامل به استقلال پیوست، هرگز

نتوانسته همکاری موفق و پربازدهی با این باشگاه داشته باشد.

اگرچه قرارداد سیدورف همچنان معتبر است، اما عملاً روابط کاری دو طرف مدت‌هاست قطع شده و هیچ ارتباطی میان آنها وجود ندارد. استقلال نیز در این مدت نتوانست از تجربه و ظرفیت‌های او بهره کافی ببرد چرا که سیدورف بیشتر درگیر پروژه‌های شخصی و زندگی خارج از ایران بود و فقط دو

مرد هلندی به دنبال دریافت مطالبات

سیدورف، شاکی جدید باشگاه استقلال؟